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Comunicat de presă 
Härkingen/Gunzgen, 06 martie 2025  

 
Colecții 2025 RONAL Bathrooms:  
Design italian elegant cu modularitate atent studiată: 
Noua colecție de mobilier RIGO 
 
Cu colecția de mobilier RIGO de la KAROL, RONAL Bathrooms prezintă un program complet 
de mobilier și lavoare cu design italian elegant și modularitate atent studiată.  
 
Modulele de mobilier rafinate, cu textură 3D și netedă, blaturile și lavoarele Mineralmarmo 
lucioase, fiecare într-o gamă largă de opțiuni de culoare, creează variante de design unice. 
Acestea formează baza pentru un design individual și modern al băii, cu detalii caracteristice.  
 

Colecția de mobilier RIGO este pe deplin modulară: 
• Dulapul pentru lavoar este disponibil în diferite dimensiuni, alternativ cu fronturi 

netede sau texturate 3D și cu unul sau două sertare. Există o gamă largă de culori: pot 
fi alese șase culori tactile din paleta de culori RIGO, toate cele 27 de culori lăcuite 
KAROL sau orice culoare RAL. 

• Spațiu suplimentar de depozitare poate fi adăugat cu dulapul de bază, cu aceleași 
dimensiuni și finisaje ca și dulapul pentru lavoar. 
Un blat profilat cu o margine ridicată care se extinde atât pe față, cât și pe spate este 
disponibil ca element caracteristic al colecției RIGO: Mai mult decât un detaliu 
elegant, acest design ingenios previne stropirea, protejând dulapul de uzura zilnică. O 
armonie perfectă între stil și funcționalitate. 

• Topul RIGO poate fi selectat cu lavoar integrat sau de blat, ambele în Mineralmarmo 
lucios. Lavoarul de blat este disponibil în versiune rotundă și ovală.  

• Indiferent dacă este vorba despre lavoar integrat sau de blat, în ambele versiuni 
mânerul mobilierului are aceeași culoare ca blatul și lavoarul, creând un aspect 
armonios.  

• Opțional, colecția RIGO oferă diverse coloane, din nou într-o gamă de finisaje 3D 
texturate sau netede. În coloana H1700 mm, ușa este împărțită în două părți, astfel 
încât ușa superioară poate fi simplă, iar ușa inferioară texturată. 

• În cele din urmă, compoziția de mobilier poate fi completată cu una dintre noile oglinzi 
din colecția RIGO. Sunt disponibile și alte accesorii. 

 
Modularitatea conceptului RIGO oferă o gamă largă de opțiuni de design, precum și 
posibilitatea de a se extinde ulterior pentru a satisface nevoile de modificare ale fiecărui 
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ambient de baie. Sistemele de mobilier servesc, de asemenea, ca element de legătură între 
camera de zi, dormitor și baie. 
 
Image 01: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-mood 
Image 02: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-modularity 
Compoziția Verde Timo a noii colecții de mobilier RIGO de la KAROL în întreaga sa modularitate: Dulap lavoar 
texturat, două semicoloane, texturate și netede, și un dulap de bază Verde Timo combinat cu blat Mineralmarmo 
lucios Bianco și top, lavoar rotund, raft lăcuit Bianco Luminoso lucios, oglindă rotundă cu lumină LED perimetrală.  
 
Image 03: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-countertop-washbasin  
Dulap lavoar RIGO cu blat Bianco și lavoar cu blat rotund (Ø48 cm). Acest blat profilat cu o margine ridicată care 
se extinde atât în partea din față, cât și în partea din spate este disponibil ca element caracteristic de design și 
confort al colecției RIGO, prevenind stropirea și protejând dulapul de uzura zilnică. 
 
Image 04: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-ronal-oriana-sliding-door 
Compoziția Verde Timo din colecția RIGO de la KAROL s-a îmbinat perfect cu noua cabină de duș cu ușă culisantă 
ORIANA cu culoarea profilului Metal Champagne și cădița de duș White AIR de la RONAL.  
 
Image 05: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-mood 
Image 06: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-collection 
Compoziția Mogano din colecția RIGO cu dulap de bază texturat și coloane în finisaj  mat Mahogany Brown, 
combinate cu topul Avorio lucios cu lavoar integrat, oglindă Ø140 cm.  
 
Image 07: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-integrated-washbasin-drawers 
Gestionarea internă a sertarelor din colecția RIGO. 
  
Image 08: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-columns-mixed-fronts 
Coloanele din compoziția Mogano din noua colecție RIGO oferă spațiu suplimentar. Coloana cu o înălțime de 170 
cm dispune de 5 rafturi din sticlă și un raft din MDF pentru gestionarea optimă a spațiului. 
 
Image 09: RONAL-bathrooms-karol-rigo-avorio-mood 
Image 10: RONAL-bathrooms-karol-rigo-avorio-collection 
Compoziția Avorio din noua colecție de mobilier RIGO by KAROL cu dulap de lavoar în finisaj Avorio combinat cu 
blat Macadamia lucios și lavoar integrat. Coloană H150 cm cu ușă netedă Avorio.  
Oglindă cu spot LED superior. 
 
Image 11: RONAL-bathrooms-karol-rigo-avorio-cabinet 
Dulap cu lavoar în finisaj Avorio din colecția RIGO combinat cu blatul lucios Macadamia și lavoarul integrat. Blatul 
Mineralmarmo și mânerul orizontal din aluminiu încorporat în ușa dulapului sunt în aceeași culoare, întotdeauna 
în finisaj lucios. 
 
Image 12: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-mood 
Image 13: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-collection 
Compoziția Grigio Notte a colecției RIGO de la KAROL combinată perfect cu ușa culisantă ORIANA de la RONAL. 
Combinația dintre Beige Red lucios al topului cu lavoar de blat și Bordeaux-ul metalic al cabinei de duș ORIANA cu 
Grigio Notte al dulapului și coloanei RIGO creează un contrast elegant și sofisticat. 
 
Image 14: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-beige-red-countertop-washbasin. 
Image 15: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-ronal-oriana-metal-bordeaux 
Cabina de duș ORIANA și cădița de duș AIR, de la RONAL se potrivesc perfect cu compoziția RIGO, preluând culori 
ton sur ton care se armonizează cu cele ale mobilierului. 
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Image 16: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-mood 
Image 17: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-collection 
Compoziția Cappuccino din noua colecție RIGO de la KAROL cu un dulap pentru lavoar cu un sertar și două 
dulapuri de bază în finisaj Cappuccino, combinate cu top și lavoar de blat oval în Bianco Mineralmarmo lucios, raft 
în finisaj Cappuccino cu suport pentru prosoape din alamă cromată. Oglindă realizată la comandă cu 
retroiluminare cu LED. 
 
Image 18: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-collection-bathtub 
Compoziția Cappuccino din noua colecție RIGO de la KAROL cu blat Mineralmarmo și lavoar de blat oval în Bianco 
lucios se potrivește perfect cu cada Portofino, de asemenea în Mineralmarmo alb lucios. O notă de culoare și 
eleganță este dată încăperii de mobilierul neted și texturat Cappuccino. 
 
Image 19: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-two-drawer-textured-fronts 
Versiunea cu două sertare a dulapului RIGO în finisaj Cappuccino este echipată cu mâner pe sertarul superior, în 
timp ce sertarul inferior are un mecanism push-to-open. Sertarele Blum cu sistem de glisare cu soft-closing au 
laturi subțiri și un design elegant. 
 
Image 20: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-features-shelf-towel-holder 
Suportul pentru prosoape sub raft din alamă cromată este un accesoriu din colecția RIGO care completează și 
înnobilează mobilierul de baie. 
 
Image 21: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-countertop-washbasins-oval 
RIGO Collection introduce două noi lavoare de blat, unul oval și unul rotund, în Mineralmarmo alb sau colorat, în 
finisaj lucios. 
 
Image 22: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-mood 
Image 23: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-collection 
Compoziție full color Macadamia din noua colecție RIGO compusă din două dulapuri de lavoar în finisaj 
Macadamia, combinate cu top și lavoare duble integrate Macadamia lucios. Oglinzi ovale cu ramă neagră mată.  
 
Image 24: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-collection-bathtub 
Mobilier RIGO în versiunea full color cu baza realizată din culoarea tactilă Macadamia și blatul Macadamia lucios 
în versiunea cu două lavoare integrate, combinat cu Bogotà - cadă KAROL, lăcuită la exterior în culoarea lucioasă 
Macadamia. 
 
Image 25: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-countertop-integrated-basin-double 
În compoziția dulapului RIGO de 1600 mm, este posibil să alegeți partea superioară echipată cu două lavoare 
integrate, o stație dublă funcțională și eficientă pentru a asigura utilitatea maximă și optimizarea spațiului de baie.  
 
Toate imaginile aferente sunt disponibile în secțiunea de noutăți de pe site-ul 
ronalbathrooms.com 
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Infobox: Colecția de mobilier de baie RIGO de la KAROL într-o privire de 
ansamblu 
 
Lavoar și dulapuri de bază: 
Lungime: 600 800 1000 1200 mm 
Adâncime: 480 mm 
Înălțime: 500 mm 
Cu 1 sau 2 sertare (al doilea sertar cu deschidere Push-to-Open) 
 
Finisaje ale fronturilor:  
Texturate sau netede 
 
Coloane: 
1200 x 400 x 250 mm 
1500 x 400 x 350 mm 
1700 x 400 x 350 mm (2 uși) 
 
Blatul profilat cu o margine ridicată care se extinde atât în față cât și în spate 
previne depunerea stropilor de apă protejând dulapul de uzura zilnică 
 
Top cu lavoar integrat și top pentru lavoarul de blat în Mineralmarmo 
lucios  
 
Lavoar: oval Ø 58x41,5 și rotund Ø 48 cm 
 
Paleta de culori RIGO: Avorio, Macadamia, Cappuccino, Cenere, Verde Timo, 
Grigio Notte 
Opțional, sunt posibile toate culorile lăcuite Karol sau culorile RAL 
 
Accesorii RIGO: oglinzi, organizator de sertare, raft de perete cu suport 
pentru prosoape 
 
KAROL este una dintre cele două mărci italiene ale familiei de mărci RONAL 
Bathrooms - măiestrie italiană și excelență în design pentru mobilier de baie, 
căzi de baie și lavoare. KAROL a cultivat întotdeauna meșteșugul italian, cu 
un accent deosebit pe excelența designului contemporan și pe standardele 
ridicate de calitate a producției. Toate produsele KAROL sunt proiectate și 
fabricate în Colle di Val D'Elsa, Italia. 
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Despre RONAL Bathrooms  
RONAL Bathrooms cu brandurile RONAL, KUDOS, KAROL și GLASS 1989 și aproape 500 de angajați este 
noua divizie de baie și wellness a grupului elvețian RONAL GROUP cu sediul central în 
Härkingen/Gunzgen, Elveția începând cu 1 aprilie 2024. Fabricile de producție sunt situate în Republica 
Cehă, Italia și România, Marea Britanie și Africa de Sud. Rețelele de vânzări sunt active pe principalele 
piețe europene și internaționale: printre care se numără Franța, Germania, Italia, Polonia, Republica  
Cehă, Elveția, România, Marea Britanie și Africa de Sud.  
 
 
RONAL Bathrooms AG 
Mittelgäustrasse 81 
CH-4617 Gunzgen 
+41 62 389 01 40 
www.ronalbathrooms.com 
 
Contact Press RONAL Bathrooms                                  
Sibylle Hamann           International Press Office and R.P.  
Tel: + 49 151 55731299                                                           Gagliardi & Partners 
 E-mail: press@ronalgroup.com                                         Nicolò Soranzo 
                                                 Tel: +39 049 657311 

       E-mail: gagliardi@gagliardi-partners.it 
 
Despre RONAL GROUP 
Compania, cu sediul central în Härkingen, Elveția, are peste 6.500 de angajați la nivel mondial în două 
divizii diferite. Divizia RONAL Wheels este unul dintre cei mai importanți producători de jante din 
aluminiu pentru autoturisme și vehicule comerciale. RONAL Bathrooms fabrică produse de înaltă 
calitate pentru sectorul băilor și wellness. Fabricile de producție ale ambelor divizii sunt situate în 
douăsprezece țări din întreaga lume. Informații suplimentare despre RONAL GROUP pot fi găsite la 
adresa de internet ronalgroup.com 
 
RONAL GROUP  
Calea Lugojului 52 C 
RO 307 200 Timis 
+40 356 715 940  
www.ronalgroup.com 
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